
  

)t(u)e1(به صورت  v(t)در شكل مقابل ولتاژ اوليه خازن صفر بوده و ) سوال اول
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1)t(v t3 اگر به جاي خازن . است

  را به دست آوريد v(t)قرار دهيم ولتاژ  L=2Hسلف 
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ليه ولتاژ او. طابق شكل ترتيب مي دهيممداري م. در شكل زير داراي مشخصه نشان داده شده مي باشد Nشبكه ) سوال دوم
0tپس از بسته شدن كليد در . ولت است 3خازن   0ولتاژ خازن را برايt به دست آورده و رسم كنيد.  
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در مدار شكل مقابل كليد در  )سوال سوم 0t چه رابطه اي بين . وصل مي شودوا بلافاصله پس از برقرار باشد ت
  ).يه خازن ها برابر با صفر مي باشدولتاژ اول. (فاراد برابر با يك ولت شود 1تاژ خازن شدن كليد ولوصل 
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  دانشگاه تهران

  دانشكده برق و كامپيوتر
  1تمرين سري چهارم مدارهاي الكتريكي 
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يكي از دو مدار را به دلخواه انتخاب . ا براي دو مدار زير به دست آوريدرابطه ولتاژ خروجي بر حسب ورودي ر)  سوال چهارم

 .تحقيق كنيدبا استفاده از شبيه سازي ا مقادير دلخواه عناصر كرده و صحت رابطه به دست آمده براي آن را ب

  

  

  .نمائيدرا رسم svبر حسب ovدر مدار شكل زير مشخصه انتقالي ) سوال پنجم
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در مدار شكل الف نسبت : الف )سوال ششم
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V
V در مدار شكل ب نسبت خروجي به ورودي را بيابيد :ب . را به دست آوريد .

  .شكل الف مي باشدخط چين شده در همان جعبه  Nدو قطبي 
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در لحظه oiيين مقادير مدار مرتبه اول مقابل و تعزماني با محاسبه ثابت  :الف )سوال هفتم 0tوt پاسخ پله را براي ،
)t(ioبا نوشتن معادله ديفرانسيل ارتباط دهنده : ب .بيابيدoiوsv چنانچه : ج. و ضربه را مقايسه كنيدپاسخ پله

 ب الف



A2)0(iL  و)t()t(vs صحت جواب هاي خودرا با استفاده از يكي از نرم افزارهاي شبيه  باشد، پاسخ كامل چيست؟
  .سازي تحقيق كنيد
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0tبه مدت طولاني بسته بوده و در  sكليد  )سوال هشتم باز مي شود .)t(i 0را برايt حساب كنيد.  
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